

Zaključna konferenca projekta Nova generacija raziskovalcev ved o življenju

Ob izteku projekta Nova generacija raziskovalcev ved o življenju je 25. 8. 2014 v Kongresnem centru Brdo potekala zaključna konferenca projekta, ki so se je udeležili minister dr. Jernej Pikalo, direktor Kemijskega inštituta prof. dr. Janko Jamnik, ravnateljji, učitelji in dijaki vseh partnerskih šol ter sodelavci Kemijskega inštituta, Fakultete za farmacijo in Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani.

Na konferenci smo predstavili in ovrednotili glavne dosežke in izkušnje iz skoraj dve leti trajajočega projekta, katerega namen je bil krepitev medgeneracijskega sodelovanja in sodelovanja med vrhunskimi znanstveniki in mladimi, zgodnje vključevanje dijakov v vrhunske raziskave, osmišljevanje raziskovanja z etičnih vidikov ter oblikovanje predlogov za prenos vrhunskega znanja, inovativnosti mladih in etičnih vsebin v učne načrte.



V uvodu so udeležence nagovorili minister dr. Jernej Pikalo, prof. dr. Janko Jamnik, direktor Kemijskega inštituta ter drugi ugledni gostje. Sledila je strnjena predstavitev dosežkov projekta, ki jo je podala koordinatorka dr. Iva Hafner Bratkovič s Kemijskega inštituta. V nadaljevanju je prof. dr. Ksenija Vidmar Horvat s Filozofske fakultete Univerze v Ljubljani predstavila predlog strategije za vnos vsebin v učne načrte in osnove, na katerih je predlog nastajal. Sledila je okrogla miza Priložnosti za znanost, na kateri so predstavniki več šol predstavili priložnosti in težave podajanja zahtevnih vsebin ved o življenju nadarjenim dijakom v okviru veljavnih učnih vsebin.



V okviru projekta je nastalo 29 dijaških raziskovalnih nalog, ki so jih dijaki v popoldanskem delu programa predstavili s predstavitvami ob postrih ter v kratkih ustnih predstavitvah z diskusijo.

Ob zaključku konference ter hkrati s tem tudi izteku projekta smo sodelujočim partnerskim šolam podelili priznanja z zahvalo. Program in prispevki zaključne konference so objavljeni v zborniku zaključne konference.



Več fotografij je na voljo na spletni strani

www.medves.si/slike/ekskurzije/NGRVZ_Zakljucna_2014/Index.htm

(Aleksander Medveš, Gimnazija in ekonomska srednja šola Trbovlje).